



## **В Чернушинском районе местный житель признан виновным в покушении на убийство односельчанина из огнестрельного оружия**

Собранные Чернушинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее не судимому 50-летнему жителю села Сульмаш Чернушинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). Следствием и судом установлено, что ночью 17 июля 2013 года в селе Сульмаш Чернушинского района, в ходе ссоры, возникшей на почве мести, мужчина произвел в 47-летнего односельчанина три прицельных выстрела из огнестрельного оружия. Свои действия, направленные на убийство потерпевшего, он до конца не довел по независящим от него обстоятельствам, поскольку находившийся рядом очевидец предпринял попытки выхватить оружие из его рук, чем изменил траекторию выстрелов, а потерпевший в это время скрылся. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Августа 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/832793>